
Yerste. 

Sagene. 

Archine 

Pied ... 

Table pour la conversion 

des mesures russes en mesures metriqiies. 

1. Mesures de longueur. 
METRIQUES. 

•M 

500 sagenes ... 

3 archines.= 
7 pieds . = 

16 rerschoks... .= 
28 pouces.... . = 

12 pouces.= 

10 6 6,781 metres. 
1,067 kilometre. 
2,134 metres. 

21,336 decimetres. 
0,711 metre. 
7,112 decimetres. 
3,048 decimetres. 

II. Mesures de snperficle. 

Dessiatine.= 2,400 sagenes carrees=j 

Sagene carree 
•=l 

Archine 
Pied ... 

49 pieds car.= 
9 archines car. .= 

.= 256 rerschoks car. = 

. = 144 pouces car... .= 

109,250 ares. 
1,092 hectare. 
0,o45 are. 
4,552 centiares. 
0,506 centiare. 
0,093 centiare. 

III. Mesures de solidite. 

Pied cube.= 1,728 pouces cubes.=j 

Archine cube.= 4,096 rerschoks cub.= 
Sagene cube .= 343 pieds cubes .. = 

28,315 decim. cub. 
0,028 metre cub. 
0,360 metre cub. 
9,712 metres cub. 


